

如皋最新新闻

如皋市国资办联合如皋市交通产业集团开展消防安全综合应急演练活动

近日,如皋市国资办联合如皋市交通产业集团在交服板块开展“触电、火灾综合应急预案演练”活动。本次演练特邀请如皋市公安局、如皋市交通局、机关事务管理局、如皋经济开发区消防中队等主管部门领导参与现场观摩。



一起因从业人员违反操作规程而引发的触电生产安全事故展开。该事

故造成维修车辆短路后起火灾燃烧,因火势难以控制引燃了办公楼。对此,交服板块负责人立即启动应急预案,各应急小组紧急赶往事发现场,开展应急处置工作,处置范围包括:抢救伤员、紧急报警、疏散人员、扑救火灾等,演练过程有条不紊,达到了预期效果。

此次应急演练夯实了如皋市交通产业集团交服板块安全管理基础,提高了应对安全事故的快速组织和高效处置能力,进一步检验了交服板块应急预案的实用性和可操作性,为如皋市市民公共出行提供有力安全保障。 李楠

新如皋 特约编辑:丁左君 王琦 邱淑蓉 周小红 邮箱:xmwbsqbxrg@163.com



“立即对伤员进行急救,迅速启动项目部物体打击事故应急救援预案,保证伤员生命安全!”随着紧急求救电话的响起,一场紧张有序的物体打击事故应急演练拉开了序幕。为进一步提高广大工友对安全事故的认知和应急处置能力,近日,如皋市交通产业集团房产开发板块与工程建设板块在230#D项目部组织一线工友开展主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”的物体打击事故应急演练,集团所有在建工程相关人员参与演练观摩。

绷紧「安全之弦」筑牢「安全之基」

本次演练模拟发生物体打击事故,事故发生后,项目部迅速启动应急救援预案,畅通生命通道,开展现场救援,送往医院救治等多个环节。整个演练过程涵盖了事故应急救援处置的各个环节,各参演队员精神饱满、应对及时、动作连贯准确、应急处置合理,充分展示了面对突发事件的应急处置能力,真正做到临危不乱、处置得当,最终演练取得圆满成功。

如皋市交通产业集团有限公司党委委员、副总经理孙宏琛表示,聚焦“畅通生命通道”这一主要内容,通过桌面推演、实战演练等多种形式的演练,突出生命通道在避险逃生和应急救援中的关键作用,强化不占用、不堵塞的安全意识,将进一步提升全员的应急处置能力。同时,通过举办安全知识竞赛、隐患随手拍等多种形式的活动,将让安全知识深入人心,从而提高全员的安全意识和应急能力,形成“人人关注安全、人人参与安全”的良好氛围。

此次应急演练不仅强化了各员工在人员遭遇物体打击突发状况下的应急响应能力,更为后期安全生产工作的有序开展奠定了坚实基础。工程建设板块将以此次演练为契机,扎实有序地推进各项活动的组织和开展,切实提高一线员工的安全生产意识和应急救援能力,为安全生产和员工生命安全保驾护航,为实现治本攻坚三年行动目标任务和集团高质量发展筑牢安全防线。肖根生

如皋市交通产业集团三款数据产品上架华东数据交易中心

近日,由如皋市数据局主持、如皋市交通产业集团下属子公司东皋大数据集团研发的三款相关数据产品已成功在华东江苏大数据交易中心上架,标志着南通市首批基于政务数据研发的数据产品正式面世,为南通市要素市场化改革再添新动力。

金融机构在政务数据基础上的智能风险管控和智慧授信等领域的数字化升级,为破解企业融资授信难题提供了全新的思路和路径。

通过企业基本数据、财务数据、能耗数据、奖惩数据、司法数据等多维数据对企业信用进行综合评分。

对企业的经营、能耗、社保等数据的真伪进行核验。

通过企业基本数据、财务数据、能耗数据、奖惩数据、司法数据等多维数据对企业运营过程中的各类风险进行监测和预警。

上述三款数据产品在数据交易中心的成功上架,标志着如皋市在公共数据产品市场化进程中迈出了重



要一步,同时也实现了在数据要素领域的首次突破性进展。这一举措不仅起到了良好的示范效应,有望推动更多公共数据向资产化和产品化方向转化,也为构建更具竞争力的数据要

素市场环境奠定了坚实的基础。未来,如皋市将继续深化数据要素市场化改革,推动更多公共数据向资产化和产品化方向转化,为经济社会发展注入强劲动力。沈宇

近日,如皋市政府国有资产监督管理委员会联合如皋市交通产业集团有限公司、如皋市交通服务发展有限公司在大润发广场开展2024年“安全宣传咨询日”活动。今年的“安全宣传咨询日”活动紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”这一主题,着力宣传畅通生命通道的知识

安全宣传零距离 筑牢平安“防火墙”

理念。活动现场通过设立咨询台、悬挂条幅、发放宣传手册、面对面答疑解惑等多种方式,向公众宣传、讲解安全生产法律法规、应急安全知识、安全防范措施。

本次活动共发放安全宣传手册300余份,大家积极咨询工程建设、

交通运输、劳动防护、职业卫生、家庭燃气等方面问题,现场人员细致解答。此次活动极大增强了公众的安全意识,丰富了公众的安全知识,形成共同关注安全生产、人人参与安全发展的浓厚氛围。

如皋市交通产业集团有限公司

交通服务板块将继续开展“安全生产月”各项活动,通过专项检查、安全知识竞赛、“安全法每日一学”、安全培训、应急演练等多种多样的活动形式,持续推动企业“安全生产月”活动走深走实,不断夯实企业安全基础,强化主体责任落实,提升全员的安全防范意识,确保企业安全生产形势持续稳定。 李楠



近日,如皋市交通产业集团召开2024年“双过半”工作总结暨奋力冲刺全年目标任务动员部署会,全面梳理总结上半年“双过半”完成情况,深入分析研判、查找短板不足,安排部署下半年各项重点工作,动员集团上下奋力冲刺全年目

实干夺取“双过半” 奋力冲刺“全年红”

标任务。集团领导班子成员、集团部门全体人员、二级公司中层及以上人员参加会议。会议由集团党委副书记、总经理许宁主持。

集团纪委书记储开辉通报上半年度各部门、板块考核结果、排名情况。排名首位和末位的部门、子公司代表分别作交流和表态发言。

总经理许宁对集团上半年工作完成情况作了全面点评,并结合市2024年度综合考核实施办法对下

半年重点工作进行具体部署。他要求各部门、子公司坚定信心,咬紧全年目标任务不放松;坚持不懈,挖掘潜力降本增效补欠;坚定不移,拓展多元市场业务添增量;强化内控,实现管理运营能力再提升。

董事长章爱平在对各部门、子公司的亮点工作表示肯定的基础上,指出集团当前还处于爬坡过坎、突破瓶颈的关键时期,深刻剖析了集团内部在思想观念、经营理念、精神状态、能力素质、作风建设等方面

存在的问题与不足。同时,他对完成和超额完成全年目标任务提出了具体要求,强调全体干部职工要以二十届三中全会精神为指引,认清当前宏观经济形势的复杂性,抢抓各项宏观改革利好政策窗口期,用发展的办法解决发展中的问题,坚定不移“强主业、拓市场、优服务、做品牌”,锚定全年目标任务,拼力拓展市场,强化过程管控,深化改革转型,激发争先创优动力,为全面完成全年各项目标任务努力奋斗。王敏

实战锤炼安全意识 直击液氨泄漏综合应急演练现场

近日,如皋市国资办、如皋市交通产业集团、如皋市通泰房地产服务有限公司联合开展2024年氨气泄漏事故应急救援演练活动,进一步提升如皋市交通产业集团资产运营板块各承租户的应急处置能力和救援水平。

上午9时30分,应急演练正式开始,此次演练模拟如皋市通泰

房地产服务有限公司液氨制冷设备作业现场氨气泄漏事故的应急处置全过程,在总指挥的现场指挥下,警戒疏散组、应急处置组、医疗救护等小组立即开展应急救援行动。

警戒疏散组拉设警戒带,对氨气泄漏点范围内人员进行疏散,并对相应路口进行交通管制,引导警戒区域内全体人员疏散到紧急集合

点。应急处置组人员穿戴好防静电服、鞋、佩戴正压式空气呼吸器进入事故现场查看,转运受伤人员,用氨气浓度检测仪进行泄漏点检测。安排处置人员立即对泄漏点管道上下游阀门进行关闭,同时对泄漏点进行水雾喷淋,对泄漏的阀门压盖使用防爆型扳手紧固处理,终止了泄漏。医疗救护组对转运出来的伤员,



进行心肺复苏救治,等待急救车送医院进一步检查治疗。

经过一轮紧张高效的抢险处置后,空气中氨含量指标检验合格,顺利完成本次演练。 冒锦杰